

67天内3次输给泰国球队

尴尬中施放出什么信息

从“恐韩”到“泰囧”

5月27日，U18国青队在熊猫杯第二轮比赛中0比2不敌泰国队。一边是亚冠3支中超球队挺进16强，一边是国字号球队3个月里3次输给泰国球队，对于中国足球来说，如此反差有点大。

从3月21日到5月27日，短短67天内中国足球已3次输给泰国球队。3月21日中国杯首战，国足面对泰国队0比1输球。整场比赛“泰国梅西”颂克拉欣在国足面前真的如梅西般存在，突破、过人、组织、进攻样样精通，无论是阵地战还是打反击，泰国队都创造了足够多的机会。反观韦世豪与董学升等人，虽然也曾创造出有威胁的攻势，但最终谁也没打进一个球。

青B队又和泰国国青队相遇，开场仅仅16分钟，U18国青B队便以0比2落后，最终以1比2告负。5月27日U18国青A队在熊猫杯上又输给了泰国国青队。一般而言，既然名为国青A队，整体实力应该更强才对。但事实证明两队并没有什么区别。上半场门将黄子豪出现低级失误，居然把球扑进了自家球门，最终U18国青A队0比2告负。67天时间，从中国男足成年国家队，到U18国青B队，再到U18国青A队，中国男足三输泰国队，如此成绩已不能用偶然来形容。

为何青训我们总做不好

从“恐韩”到“泰囧”，究竟是什么导致中国足球两个月内3次输给泰国球队？这就不得不说说眼下最热门的两个话题。一是主帅里皮的回归，另一个是入籍球员的加入。中国足协确实需要一些应急手段改变一下颓势，从这个角度来说，入籍政策是一针不错的强心剂。不论是李可、侯永永，还是高拉特、埃克森，一旦他们加盟确实能在短时间内提升中国队的实力。但是看看中超球队在亚冠赛场上的表现，人们会发现一个现象，在强力外援的帮助下，中超球队确实没有不错的表现，但是一旦离开了这些外援，中国男足在亚洲足坛的表现总是磕磕绊绊，越来越不堪一击。这就是做事急功近利的代价，它带来的危害远比我们想象得要大。

计划，拥有了U21、U19、U17、U15、U13五级青年联赛，涵盖了从儿童到青年的所有赛事。2011年越南又增设了U11年龄段，形成了六级联赛。根据2014年越南足协的官方统计，参加六级联赛的球员总数达到7万人之多。再看马来西亚，2014年马来西亚推出了一个由政府牵头，由教育部门制订计划并实施的青训计划，从国家层面推动马来西亚足球运动的发展，很快收到了成效。泰国则在各个年龄段球队中统一聘请西班牙教练，全面吸纳西班牙足球的精髓，这就是67天内，中国国字号球队连续输给泰国球队的因内。一国足球的崛起必须从青训抓起，这个道理我们早就懂得，身边不断进步的亚洲国家也做出了示范，可投入巨大的中国足球仍然不见起色，这种尴尬现象中，到底透露出什么信息，又反映出什么问题，难道不值得中国足球界深思吗？

本报记者 李立

两支国青队境况均不妙

在3场输给泰国队的比赛中，U18国青队占了两场，这引起了球迷们的好奇心：它到底是怎样一支球队呢？前面说了，目前U18国青队分成A队和B队。先说A队，2018年6月法国人贡法龙接替沈祥福，成为国青A队的主帅，此后他带队交出了一连串糟糕的成绩单，尤其是今年3月中旬至4月下旬，国青A队在西班牙、比利时踢了11场比赛，结果只取得1场胜利，贡法龙不反思自己执教方式，

反而在5月10日以“国青球员达不到他的期望”为由挂印而去，不得已四川U18全运队主教练张力出任临时主教练。

今年只有32岁的张力，临场救火自然很难给这支球队带来什么改变，在已战罢的两场比赛中，国青A队已是两战皆败，而最后一场对手是今晚迎战已提前锁定熊猫杯冠军的韩国队。

至于U18国青B队，主帅是名将曲波。虽然该队是由本土

教练带队，但成绩单同样不出色。该队今年3月出战越南U19国际青年邀请赛，输给了泰国队和越南队。在与后者的比赛中，国青队全面处于被动，全场仅有3次射门，1次射正，而越南国青则有20次射门，其中8次射正。就是这样两支球队，代表的却是2001年龄段国内球员的最强实力，他们还承担着中国足球未来10至15年的大赛任务，这个未来怎敢奢望？

广告

声明公告 代理公司:宏远盛世 每周一、二、三、四、五、六刊登 电话:010-57276868 18311193088 (同微信) 包含大量法律公告、股权转让、债务清偿等声明。

声明公告刊登热线 010-57276868 18311193088

股东会会议通知 北京华祥金业石油能源技术有限公司... 公告 北京华祥金业石油能源技术有限公司... 道歉信 敬启者：北京华祥金业石油能源技术有限公司...